
Расим Љајић: Муамер Зукорлић „иде ђоном на политичко тржиште" 
недеља, 26 децембар 2010 14:42

ЈАГОДИНА- Министар рада и социјалне политике и председник Социјалдемократске
партије Расим Љајић, оценио је да је захтев муфтије Муарема Зукорлића за аутономијом
Санџака "нереалан, нема подршки међународне заједнице и само ће штетити људима у
овом, делу Србије".

  

"Зукорлић зна да је то немогућа мисија, али он се спрема за изборе, решио човек да се
бави политиком и иде ђоном на политичко тржиште", изјавио је Љајић данас јагодиснкој
телевизији "Палма плус".

  

Имали смо овакву ситуацију деведесетих година, када је аутономију тражио Сулејман
Угљанин, "али Угљанин је за разлику од Зукорлића веровао да се то може остварити у
том тренутку".

  

Гледајући са ове временске дистанце захтев Угљанина се може разумети, распадала се
држава, свако је нешто тражио, свака заједница, мањина, бујао је етнички национализам
у целој бившој СФРЈ.

  

Међутим, Зукорлић сада ради нешто што пре 20 година није успело, у оним околностима
са Слободаном Милошевићем на власти када је међународна заједница благонаклоно
подржавала свакога који је против Милошевића, истакао је Љајић.

  

"Данас нити имате Милошевића, нити имате репресију према мањинама, нити можете
очекивати од било кога у међународној заједници да подржи такав један захтев а
посебно када сте и верски лидер, јер тиме рушите и потпуно бришете границе између
вере и политике", рекао је Љајић. Зукорлић привлачи пажњу на себе, међутим, "ја имам
право да радим шта хоћу, али немам право да вучем у амбис у провалију и друге", оценио
је Љајић.

  

"Од захтева Зукорлића ниша неће бити, али ће највећу штету претрпети људи у Санџаку,
бавићемо се сами собом а капитал ће нас заобилазити", рекао је Љајић и оценио да се
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људи у Санџаку требају бавити великом назапосленошћу, инфраструктуром, развојем,
културном афирмацијом... нечим што можемо да урадимо у овом амбијенту кога имамо
сада у Србији.

  

(Танјуг)
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